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När ni bedömer Finlands ställningstagande till de militära åtgärderna mot Irak, vilket av 
följande alternativ beskriver det bäst enligt er åsikt? 
 
 
 

Hela befolkningen

Kv innor
Män

15 - 24 år
25 - 34 år
35 - 49 år
50 - 74 år

Arbetarbefolkn.
Tjänstemär/Föret

Pensionärer
Öv riga

Under 30001 €/år
30001-45000 €/år
Öv er 45000 €/år

Ny land
Södra Finland
Västra Finland
Östra Finland
Norra Finland

SDP
Samlingspartiet

Centern
Vänsterförbundet

Gröna
Öv riga partier

Finland har tillräckligt själv ständigt uttry ckt sitt ställningstagande i saken
Finland har i första hand stött sig på FN
Finland har förstått de sy npunkter som den irakiska ledningen först fram
Finland har förstått de sy npunkter som Förenta Staternas ledning fört fram
Kan inte säga

29 58 1 9 5

34 50 2 6 8
23 62 0 11 3

37 51 2 7 3
25 57 3 9 6
27 55 2 11 4
27 59 0 7 6

32 46 1 13 8
24 63 1 9 4
27 60 0 5 8
37 48 3 9 3

33 55 1 5 6
28 57 2 10 3
18 67 1 12 3

24 60 1 9 6
34 51 1 10 4
28 56 3 9 5
32 55 1 8 3
30 55 1 7 8

27 64 0 7 2
26 62 1 10 2
24 56 1 13 6
32 59 0 6 2
25 67 0 6 2
26 64 2 5 4


